

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

**Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників
наземних транспортних засобів – договір міжнародного страхування**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1. Інформація про страховика		
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за класом 10 “Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)” (далі - клас страхування 10), що визначений пунктом 10 частини першої статті 4 Закону, включає такі ризики в межах класу страхування:
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65.
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	sgtas.ua
2. Основні умови страхового продукту		
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Об'єктом страхування є відповідальність за шкоду, заподіяну внаслідок використання забезпеченого транспортного засобу особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, життю, здоров'ю та/або майну потерпілих осіб внаслідок настання страхового випадку
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страхові ризики: дорожньо-транспортна пригода за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого. Обмеження страхування: Страхові премії визначаються Страховиком з врахуванням відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та інформацію про інші обставини, що враховуються під час

		визначення розміру страхової премії.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору –договори міжнародного страхування діють на території країн, зазначених у таких договорах. Договори міжнародного страхування, які діють на території країн - членів міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка", посвідчуються відповідним уніфікованим сертифікатом "Зелена картка", що визнається і діє в цих країнах.</p> <p>Строк страхування визначається в договорі страхування та не може бути меншим мінімального строку дії договору або більшим максимального строку дії договору:</p> <p>Строк дії - поліси можуть укладатися на строк: 15 календарних днів, 21 календарний день, один місяць, два місяці, три місяці, чотири місяці, п'ять місяців, шість місяців, сім місяців, вісім місяців, дев'ять місяців, десять місяців, одинадцять місяців або один рік.</p> <p>Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.</p> <p>Період страхування дорівнює строку дії Договору.</p> <p>Договір вступає в дію з 0 годин дати початку строку його дії, визначеної таким договором, але не раніше початку доби, наступної після внесення запису про такий договір до Єдиної централізованої бази даних, та припиняється о 24 годині дати, визначеної таким договором як дата припинення строку дії договору.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Ліміти відповідальності у країнах-членах міжнародної системи "Зелена картка" визначаються з врахуванням законодавства кожної окремої країни. Перелік у розрізі країн за посиланням .
11	Франшиза	Не застосовується.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>Встановлюється в залежності від обраних умов страхування</p> <p>Мінімальний розмір страхової премії – 118,00 грн</p> <p>Максимальний розмір страхової премії – 53 217,00 грн</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово, у повному обсязі до або під час укладення договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) внести зміни, достроково припинити дію Договору, на умовах визначених у Розділі 15 Договору; 2) отримати повторно відправлення форми договору за допомогою інформаційно-телекомукаційних систем, в тому числі, за допомогою електронної пошти, у випадку оформлення договору в електронному вигляді; 3) отримати інформацію про стан розгляду Страховиком документів щодо події, заявленої як страховий випадок; 4) оскаржити в судовому порядку рішення Страховика про відмову у виплаті страхового відшкодування/страхової виплати. <p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування; 2) протягом строку дії договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування; 3) інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування;

		<p>4)вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>5)вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку;</p> <p>б)надати всі додаткові документи, за запитом Страховика, що уповноважують останнього здійснити страхову виплату.</p> <p>Страховик має право:</p> <p>1)робити запити про відомості, пов'язані із страховим випадком, до правоохоронних органів, банків, медичних закладів та інших підприємств, установ, організацій, фізичних осіб, що володіють інформацією про обставини страхового випадку або компетентні в проведенні відповідних досліджень, а також самостійно з'ясовувати обставини та причини страхового випадку. Здійснення таких дій Страховиком не є підставою для визнання події, що сталася, страховим випадком;</p> <p>2)залучити за власний рахунок експерта тощо до розслідування обставин, причин та наслідків події, що в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок;</p> <p>3)відстрочити страхову виплату та/або відмовити у страховій виплаті в порядку, передбаченому цим Договором;</p> <p>4)запитувати Страхувальника надання додаткових документів, що необхідні для здійснення страхової виплати.</p> <p>Страховик зобов'язаний:</p> <p>1)у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором строк;</p> <p>2)забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону України «Про страхування»;</p> <p>3)не розголошувати відомості про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом. З урахуванням вимог чинного законодавства забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. Страховик, особи, які входять до складу органів управління та контролю Страховика, аудитори, відповідальні актуарії, інші особи, які є працівниками Страховика, страхові посередники та їх працівники, інші особи, яким Страховик доручив виконання частини діяльності із страхування, зобов'язані забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, її нерозголошення та невикористання на свою користь чи на користь третіх осіб з метою недопущення її незаконного розкриття. За розголошення таємниці страхування передбачено настання відповідальності згідно з законом.</p> <p>4)у разі сплати страхової премії у повному обсязі страховик зобов'язаний внести до Єдиної централізованої бази даних у порядку, встановленому МТСБУ, запис про договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності до або під час укладення такого договору;</p> <p>5)Після укладення міжнародного договору страхування страховик зобов'язаний не пізніше дати і часу початку строку його дії також надіслати (надати) страхувальнику страховий сертифікат "Зелена картка";</p> <p>б)Надати на вимогу страхувальника безоплатно у паперовій формі бланк повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду та інструкцію із заповнення такого бланка;</p>
15	Підстави та порядок	Дія договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності достроково припиняється:

	<p>припинення дії договору страхування</p>	<p>1)за згодою страхувальника та страховика з ініціативи будь-якої із сторін; 2)в односторонньому порядку за письмовою вимогою страхувальника у випадку, передбаченому п.15.3. Договору;</p> <p>Дія договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності не може бути припинена достроково за вимогою страховика, крім випадків, встановлених законом.</p> <p>У разі подання страхувальником письмової вимоги про дострокове припинення договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності у зв'язку з виходом забезпеченого транспортного засобу з володіння страхувальника проти його волі або знищення такого транспортного засобу дія такого договору припиняється з дня отримання страховиком такої вимоги.</p> <p>Дострокове припинення договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності відповідно до п.15.1.1. Договору здійснюється у порядку, встановленому Законом України "Про страхування".</p> <p>У разі дострокового припинення договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності відповідно до п.15.1.1-15.1.2. Договору страховик зобов'язаний повернути страхувальнику страхову премію (її частину) у розмірі, визначеному відповідно до Закону України "Про страхування".</p> <p>У разі дострокового припинення договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності відповідно до п.15.1.1-15.1.2. Договору страховик зобов'язаний забезпечити внесення до Єдиної централізованої бази даних інформації про факт, дату і час припинення строку дії такого договору страхування не пізніше дати і часу припинення дії такого договору.</p> <p>У разі дострокового припинення міжнародного договору страхування страховик сплачує належну до повернення частину страхової премії після повернення страхувальнику страхового сертифіката "Зелена картка" (якщо його видано у паперовій формі).</p> <p>Чинність договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу:</p> <p>1)У разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу в результаті його правомірного відчуження договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності зберігає чинність до закінчення строку його дії, а права та обов'язки страхувальника переходять до нового власника зазначеного транспортного засобу;</p> <p>2)У разі смерті страхувальника - фізичної особи його права та обов'язки за договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності переходять до особи, яка одержала транспортний засіб, зазначений у такому договорі, у спадок та/або яка у випадку, передбаченому Цивільним кодексом України, вважається особою, яка прийняла спадщину;</p> <p>3)Право на отримання частини страхової премії у разі дострокового припинення договору страхування у зв'язку із смертю страхувальника - фізичної особи переходить до особи, яка одержала транспортний засіб, зазначений у такому договорі, у спадок та/або яка у випадку, передбаченому Цивільним кодексом України, вважається особою, яка прийняла спадщину.</p> <p>4)У разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу новий власник зобов'язаний протягом 15 календарних днів з дня набуття права власності на транспортний засіб письмово повідомити про це страховика та надати страховику свої особисті дані.</p> <p>Страхувальник не має права відмовитись від Договору.</p>
16		<p>3. Здійснення страхових виплат</p>
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки</p>	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку визначається законодавством кожної країни-учасниці окремо.</p> <p>Зведена універсальна інструкція щодо порядку дій при настанні страхового</p>

	страхового випадку	випадку за кордоном наведена на сайті МСБУ за <u>посиланням</u>
18	Порядок здійснення страхових виплат	Порядок розрахунку страхових виплат визначається законодавством кожної країни-учасниці окремо.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Страхова виплата не здійснюється за шкоду:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заподіяну життю та здоров'ю особи, яка використовує транспортний засіб (далі - водій) та спричинила дорожньо-транспортну пригоду; - заподіяну транспортному засобу, водій якого спричинив дорожньо-транспортну пригоду; - заподіяну майну, що перебувало у транспортному засобі, у тому числі вантажу, що перевозився транспортним засобом, водій якого спричинив дорожньо-транспортну пригоду; - заподіяну в разі використання транспортного засобу під час тренувальної поїздки перед офіційним змаганням чи для участі в такому змаганні, а також участі забезпечених транспортних засобів у спортивних заходах та інших заходах, включаючи перегони, змагання, тренування, тестування та демонстрацію в обмеженій та відмежованій зоні; - заподіяну внаслідок масових заворушень і групових порушень громадського порядку, війни або збройного конфлікту, воєнних дій, терористичного акту, стихійного лиха, вибуху, пожежі, не пов'язаних з дорожньо-транспортною пригодою; - заподіяну в разі пошкодження або знищення предметів антикваріату, виробів із дорогоцінних металів, дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, творів мистецтва, рукописів, грошових знаків, валютних цінностей, цінних паперів, документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекційних речей (предметів); - що перевищує розмір страхової суми, незалежно від кількості потерпілих осіб та кількості осіб, відповідальних за заподіяну шкоду; - у частині штрафів та судових витрат, які повинен сплатити водій та/або власник транспортного засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду; - у частині судових витрат, понесених у кримінальному провадженні, у тому числі якщо у кримінальному провадженні вирішено також цивільний позов; - заподіяну життю та здоров'ю пасажирів, які перебували у транспортному засобі, яким заволоділи внаслідок вчинення протиправних дій, що спричинив дорожньо-транспортну пригоду, якщо страховик доведе, що потерпілі особи знали про протиправне заволодіння таким транспортним засобом та попри це добровільно стали його пасажирами; - заподіяну внаслідок перевезення небезпечного вантажу; - у частині втрати товарної вартості транспортного засобу, визначеної відповідно до законодавства; - заподіяну навколишньому природному середовищу внаслідок забруднення в результаті дорожньо-транспортної пригоди; - у частині упущеної вигоди; - у частині вимог потерпілих осіб, якщо такі вимоги можуть бути задоволені на підставі чинного договору страхування відповідальності за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю пасажирів під час користування автомобільним транспортом, та за шкоду, заподіяну вантажу, багажу при перевезенні, укладеного підприємством транспорту за класом страхування 10 відповідно до статті 4 Закону України "Про страхування". <p>Страхова виплата не здійснюється також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - настання під час використання транспортного засобу дорожньо-

		<p>транспортної пригоди, внаслідок якої в особи, яка використовувала транспортний засіб, не виникла цивільно-правова відповідальність;</p> <ul style="list-style-type: none"> - умисних дій потерпілої особи, спрямованих на настання дорожньо-транспортної пригоди, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони; - подання заяви про страхову виплату без документально підтверджених поважних причин після спливу строку, визначеного частиною першою статті 32 Закону про ОСЦПВ; - подання заяви про компенсацію своїх витрат на відшкодування шкоди, заподіяної життю, здоров'ю та/або майну потерпілої особи, після спливу одного року з дня настання дорожньо-транспортної пригоди; - якщо вимога стосується здійснення страхової виплати особі, яка не належить до осіб, яким відповідно до Закону про ОСЦПВ може бути здійснена така виплата; - невиконання потерпілою особою або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, обов'язків, визначених цим Законом, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт дорожньо-транспортної пригоди, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди; - припинення зобов'язання у зв'язку з поєднанням боржника і кредитора в одній особі, у тому числі якщо транспортні засоби, що є учасниками дорожньо-транспортної пригоди, належать особі, яка спричинила дорожньо-транспортну пригоду, та потерпілій особі на праві спільної сумісної власності. <p>Страховик не має права відмовити у здійсненні страхової виплати в інших випадках, ніж передбачені частинами першою та другою статті 30 Закону.</p> <p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в разі несплати страхової премії договір страхування не набирає чинності; - в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір; - невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті. <p>Страхувальник, який під час укладення внутрішнього договору страхування надав відомості, які виявилися недостовірними, що призвело до зменшення розміру страхової премії за таким договором, зобов'язаний сплатити Страховику, який здійснив страхову виплату, штраф у п'ятикратному розмірі страхової премії за таким договором, але не більше 50 відсотків розміру страхової виплати.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова, у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Вебсайт страховика: https://sgtas.ua</p> <p>Програмні застосунки: <u>ПЕРЕЛІК ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗАСТОСУНКІВ</u></p> <p>Головний офіс (<u>місцезнаходження</u>): <u>Реєстр страхових посередників</u>:</p>
23	Інша інформація	Договір страхування є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не

	про страховий продукт	є страховими.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Типова форма договору: Зразок електронного полісу Загальні умови страхового продукту ЗУ «Про ОСЦПВ»